EXPLICATIONS SUR CLUBSMANAGER
(Le Gestionnaire de clubs)
Clubsmanager doit être vu comme un outil fournissant des services administratifs par le site web. A ce jour, ces services sont:
· Gestion de la fiche d’un cercle

· Inscription des équipes pour les ICN

· Composition des listes de force pour les ICN

· Saisie des cartes de résultats pour les ICN

L’usage de clubsmanager est seulement réservé aux administrateurs de cercle d’une part, et d’autre part aux administrateurs des ligues, fédérations ou FRBE qui s’occupent de la gestion des affiliations ou des cercles. Les personnes de ce deuxième groupe sont des utilisateurs avec des compétences speciales. Là où les administateurs des cercles peuvent seulement changer les données de leur cercle, ces utilisateurs “privilégiés”ont un domaine d’action plus étendu. Les administrateurs de ligues (seulement pour la VSF !!) peuvent changer les données de tous les cercles dans leur ligue. Les administrateurs des féderations peuvent seulement changer les données des cercles dans leur féderation. En finalement les administrateurs de la FRBE pouvent changer les données de tous les cercles de la FRBE.
L’étape la plus difficile est probablement de se loguer pour la première fois. Voici les differentes étapes à suivre avant de pouvoir se loguer dans clubsmanager:
· Il faut être mentionné dans la fiche de cercle AVEC une adresse e-mail
· Il faut s’enregistrer (ceci veut dire: faire un login avec un mot de passe)

1) Controler qui de votre cercle peut s’enregistrer
Etrangement, mais seulement sur la page de l’ELO on peut trouver les informations de sa fiche de cercle. Allez à la page http://www.frbe-kbsb.be/EloHist/FRBE_Fiche.php et cliquez ici au dessus sur CLUBS (la rubrique au milieu de FICHES ELO – CLUBS – TOP JOUEURS). Cliquez ici dans la bonne ligue sur le cercle désiré.
Maintenant on voit la fiche du cercle. En dessous des informations générales sur le club, vers le milieu de la fiche, on voit une énumération des fonctions du comité du cercle, en commençant avec celle du “Président”. Si sous le nom d’une personne du comité du cercle il y a une ligne qui commence avec “email “, alors ça veut dire que cette personne peut s’enregistrer (donc faire un login). SEULS les administrateurs du cercle qui ont leur adresse email mentionnée, peuvent s’enregistrer. Attention que la formulation de cette adresse email doit rigoureusement être de la forme “email” + 1 espace + l’adresse email proprement dite. Si ceci n’est pas respecté ou est modifié, ou si tout autre administrateur du cercle n’a pas une adresse email, alors ce responsable du comité N’aura PAS ou PLUS accès à clubmanager.
Comment procéder pour faire ajouter son adresse e-mail sur la fiche de son cercle? Très simple, quelqu’un qui est déjà enregistré de la hierarchie (son cercle, sa ligue, sa fédération, la FRBE) peut faire ceci en ajoutant votre adresse e-mail dans la fiche du cercle concerné.
2) Comment se régistrer?

La première fois, il est nécessaire de s’enregistrer, c’est une nécessité. Cette operation doit être faite une seule fois et est en fait un couplement entre votre login (qui est votre matricule) et votre mot de passe.
Allez à la page http://www.frbe-kbsb.be/Gestion/GestionLogin.php en cliquez en haut sur FR si la langue est néerlandaise. Cette page est divisée en deux parties. La première partie, indiquée par le titre “LOGIN”, est le lieu où on peut se loguer, une fois que l’on est déjà enregistré. La deuxième partie est indiquée par le titre “Enrégistrez votre matricule”. Voici donc le lieu où on doit être la première fois. Le programme contrôle si le matricule, l’adresse e-mail et le numéro de cercle correspondent avec ce qui est dans la fiche du cercle. Il contrôle aussi si votre année de naissance correspond. Et il faut saisir (deux fois) votre mot de passe.
Après avoir cliqué sur “Enregistrement”, on est enregistré et on peut se loguer au dessus de cette page.

Une fois logué, on peut par exemple changer (corriger ou completer) les données de la fiche de son cercle. En ajoutant les adresses e-mail (attention, la syntaxe doit être correcte !!), on peut faire en sorte que d’autres responsables peuvent s’enregistrer aussi. On peut également accéder aux trois modules des ICN, c’est à dire, faire les inscriptions des equips, composer les listes de force ou saisir les résultats dans les cartes. Ces trois modules sont expliqués dans le fichier que vous pouviez trouver sur http://www.frbe-kbsb.be/Interclubsnationaux.php.
Encore une remarque concernant le module “Listes de force”. Si un cercle utilise des joueurs d’un autre cercle, alors ce dernier cercle doit marquer les joueurs comme étant libre (cercle zero) ou comme prêtés au premier cercle pour qu’ils puissent être repris dans la liste de force du premier cercle. Ce marquage peut seulement être fait par des administrateurs sous Clubsmanager. Et pour qu’ils puissent faire ceci, ils doivent être enregistrés.
Remarques:

1) Les logins des personnes avec des compétences spéciales doivent être faites par Daniel Halleux. Elles doivent donc se notifier auprès lui. 
2) Le système est fait que SEULEMENT les administrateurs des cercles peuvent recevoir un login. Si un cercle par contre estime que plusieures personnes doivent pouvoir saisir ou changer des données dans Clubsmanager, alors il doit prendre lui-même des mesures pour distribuer internement le login et le mot de passe.
3) Parfois des cercles ont des bons contacts l’un avec l’autre. Il y a même des cas où joueurs d’un cercle font les administration d’ un autre cercle (petit). Par exemple, un joueur d’un cercle x s’occupe de l’administration d’un autre cercle y, meme s’il n’appartient pas à ce dernier (liste de forces, cartes de résultats). Ceci est aussi possible dans Clubsmanager, mais seulement sous des conditions strictes. D’abord quelqu’un du cercle y doit envoyer une permission motivée au RTN. Le RTN le notifiera alors à Daniel Halleux qui créera un login avec des compétences spéciales.
