Van: Luc Cornet [mailto:luc.cornet@telenet.be] 
Verzonden: zondag 05 december 2010 00:47
Aan: 'voorzitter@kask101.be'
CC: 'Frank Schrickx'; 'Steve'; 'Ghysels Chris'; 'Bernard Malfliet'
Onderwerp: RE: KASK 2

Beste Dimitri,

Ziehier mijn beslissing.

Volgens de eerste zin van artikel 35c. zal elke ploegenforfait bestraft worden met een boete. De RvB heeft deze als volgt bepaald: een aangekondigde ploegenforfait is 50 EUR.

De procedure is ook zo dat op het einde van het seizoen de clubs zullen aangemaand worden om hun boete te betalen (het zal ook afgehouden worden van eventuele prijzengelden). Indien een club zijn boetes niet betaald heeft bij de inschrijving van het volgende seizoen, dan kan volgens artikel 14 zowel de VNT als de RvB sancties treffen tegen desbetreffende club (waaronder ook uitsluiting uit de competitie). 

Uw redenering omtrent analogie met Luik is totaal fout. CRELEL had in het begin van vorig seizoen (2009-2010) aangesloten spelers op hun spelerslijst staan die zij op januari 2010 niet meer opnieuw hadden aangesloten. Bij KASK staat de geciteerde speler Erika Sziva (zie uw andere mail) NIET op de spelerslijst, dus hier is sprake van een bijkomende speler op de spelerslijst te zetten. Vermits dit niet gaat om een pas aangesloten niet-geklasseerde speler, mag dit uiteraard niet (artikel 31 g). Daarnaast wil ik u er wel op wijzen dat uw redenering zelfs niets eens opgaat. Gij geeft in ronde 5 (dus voor januari) al een ploegforfait op basis van “accuut tekort aan spelers”. Dus zelfs mocht uw vorige redenering opgaan, dan kan KASK 2 vanaf januari 2011 niet meer spelen wegens de ploegforfait uit ronde 5.

Daarnaast behandelt artikel 32 f. tweede zin duidelijk de uitzonderling op het feit dat een club één ploeg minder moet inschrijven dan het voorgaande seizoen wanneer een ploeg van die club een ploegenforfait heeft gegeven. Dit heeft niets te maken met andere beslissingen van de VNT. Alle andere ploegenforfaits die er zijn geweest tijdens mijn VNT-schap heb ik op deze zelfde manier behandeld. Dus er kan geen sprake zijn van willekeur. Dit artikel is voor elke club zo toegepast.

Vermits dit een beslissing is, wil ik u wijzen op artikels 15 en 16. Je kan tegen mijn beslissing in beroep gaan door schriftelijk (per mail) Chris Ghysels (chris.ghysels@pandora.be) binnen de dertig dagen (dus voor 04/01/2011) een duidelijke en gedetailleerde weerlegging te geven van de aangevochten beslissing en daarnaast om een waarborg van 125 EUR te storten op de rekening van de KBSB (001-5982300-95).

Met vriendelijke groeten,

Luc Cornet.

