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Algemene Vergadering KBSB van 9 november 2019. 

Rapport rekeningtoezicht 2018-2019. 

Zaterdag 26 oktober 2019 hebben we, Bart Persoons en Jean-Christophe Thiry, de rekeningen 2018-2019 van KBSB gecontroleerd.  

De penningmeester, Ludo Martens, heeft ons de inkomsten en uitgaven gepresenteerd, alsook de balans 2018-2019. 

Het was niet makkelijk om de stand van de rekeningen te achterhalen aan het begin en einde van het boekingjaar (1/9/2018 en 31/8/2019), op basis van de rekeninguittreksels. We raden aan dat de penningmeester een afdruk aan de bank vraagt op bovengenoemde data en niet wacht op de eindejaarsafdrukken. De documenten Jaarrekening Model B en C waren nog niet beschikbaar (ondermeer omwille van onderstaande zaken).

De rekeningen worden over het algemeen goed bijgehouden: de bewegingen van de bankrekeningen worden correct geregistreerd en gaan vergezeld van een bewijsstuk. We hebben verschillende willekeurige bewerkingen gecontroleerd. Het lijkt er echter op dat een betaling van een vergoeding aan een coach niet vergezeld gaat van enig ondersteunend document.


Het boekjaar 2018-2019 eindigt met een aanzienlijk verlies van 47676,91 euro. Het lijkt erop dat ongeveer 40% van dit verlies te wijten is aan vertragingen bij de facturering of betaling van vergoedingen, boetes tussen clubs of voorschotten door KBSB tijdens internationale selecties van volwassenen en met name jongeren. We hebben de penningmeester uitgenodigd om actiever te zijn in het verzenden van rekeningen en het innen van schulden. Hij vertelt ons dat hij sinds 01/09/2019 12.000 euro heeft teruggevorderd. Een goed drukkingsmiddel zou kunnen zijn om een club die niet in orde is met betrekking tot zijn clubbetalingen te schorsen van de competitie.


Albert Michels vergoedde KBSB 9000 euro in 2018-2019. De resterende schuld van Albert Michels is 11889 euro. De penningmeester heeft weinig hoop op verder herstel.


De bedragen op de financiële rekeningen (zicht en spaarrekening) van de KBSB bedragen op 26 oktober € 130.519,95.


Met betrekking tot de nieuwe BTW-regeling voor VZWs heeft de penningmeester verschillende contacten gehad met de belastingdienst, een financieel advocaat, VSDC VZW, FEFB ASBL en accountants om het BTW-regime van KBSB te bepalen. Helaas betekenen de vaak tegenstrijdige antwoorden die hij heeft ontvangen dat KBSB tot op heden nog steeds geen btw-nummer heeft. Dit is zeer zorgwekkend als blijkt dat de KBSB een (gedeeltelijke) belastingplichtige is.


De verrichtingen door de penningmeester (vaststelling van de verzoeken om betaling van de aan de FRBE verschuldigde bedragen, uitvoering van de betalingen, bijhouden van de rekeningen, proces van vaststelling van de wetgeving betreffende de btw) zijn talrijk en vereisen veel werk. We willen Ludo Martens bedanken voor al dit werk. We raden aan om in de toekomst de voorkeur te geven om  de financieen met twee personen te onderhouden: een persoon die verantwoordelijk is voor de boekhouding en een andere die zich administratief bezighoudt met spelers, clubs en leveranciers (zoals FIDE). 

Opgemaakt te Edegem en Luik, 29 oktober 2019.  


Bart Persoons.  




Jean-Christophe Thiry.

