Van: Luc Cornet [mailto:luc.cornet@telenet.be] 
Verzonden: zondag 03 april 2011 12:04
Aan: 'bruno russo'
CC: 'Daniel Dejasse'; 'caissaeurope@yahoo.fr'; 'Chris Ghysels'; 'BERNARD MALFLIET'
Onderwerp: RE: Réclamation ronde 10 D4e: Caissa Europe- Fontaine

Bruno,

Moi je mets Christophe Bousmanne (responsable des ICN à 548) en CC. Et également le président (Chris Ghysels) et le secrétaire (Bernard Malfliet) de la FRBE.

Si ces faits ont été vrais (je n’ai pas la version des adversaires), alors votre joueur pouvait réclamer le gain de la partie toute de suite. Il doit le faire auprès le responsable de la rencontre comme décrit dans l’article 38 bis. Si ce responsable de la rencontre ne prend pas la bonne décision, vous arrêtez la pendule, vous écrivez votre version sur un papier, vous signez et vous faites contresigner pour prise de connaissance. Puis vous continuez à jouer SOUS RESERVE. Vous m’envoyez ce document dans les trois jours ouvrables. Tout ceci est décrit dans l’article 38.j.

Malheureusement ceci ne s’est jamais passé. Et les délais sont déjà largement passés. Votre joueur à continuer à jouer, donc pas sous réserve. Il n’a même pas réclamer le gain. Pour ceci je ne peux rien faire d’autre que laisser le résultat comme il est.

Je dois également dire que ceci est une décision. Si tu veux aller en appel, il faut faire comme décrit dans les règlement 15 et 16. Donc il faut envoyer la plainte avant 03/05/2011 vers le président de la FRBE (Chris Ghysels, chris.ghysels@pandora.be) par écrit. Il faut payer une caution de 125 EUR sur le compte de la FRBE (001-5982300-95). Et surtout la plainte doit comporter une réfutation précise et détaillée de ma décision attaquée.

Bien à toi.

Luc Cornet

Responsable des Tournois Nationaux

Van: bruno russo [mailto:zzidane215@hotmail.com] 
Verzonden: zondag 03 april 2011 10:35
Aan: Luc Cornet; luc.cornet@telenet.be
CC: Daniel Dejasse
Onderwerp: Réclamation ronde 10 D4e: Caissa Europe- Fontaine

Bonjour Luc, 
 
Lors de la ronde 10 en Division 4e, mon 4ème échiquier HAKIM Emmanuel, a fait remarquer que son adversaire du Caissa Europe MUXFELDT THORSTEN s'amusait à utiliser son GSM pendant sa partie assis devant son adversaire qui plus est. 
Un joueur du Caissa Europe lui a rétorqué qu'il ne sonnait pas et donc pas de problème. Peu expérimenté, mon joueur a continué sa partie sans rien dire mais néanmoins déstabilisé et énervé. 

Je trouve ce geste et cette remarque inadmissible et j'aimerais donc savoir ce que je peux faire contre cela. 
 
Bien à toi, 
 
Pour le CEF
Bruno Russo.
 P.S.: J'ai joint au mail mon capitaine d'équipe Daniel Dejasse.
