Van: Luc Cornet [mailto:luc.cornet@telenet.be] 
Verzonden: woensdag 10 november 2010 0:14
Aan: 'Ronny.Bonne@ec.europa.eu'
CC: 'chris.ghysels@pandora.be'
Onderwerp: RE: uitslagen IC

In CC:    Chris Ghysels, voorzitter van de KBSB

                Bernard Malfliet, secretaris van de KBSB

Beste Ronny,

Ik heb uw protest goed ontvangen.

Helaas volg ik uw redenering helemaal niet. De puntendeling 2-1-0 wordt volgens mijn interpretatie, die van de Raad van Bestuur EN die van de KBSB (ja, want deze discussie is destijds gevoerd zowel op de RvB KBSB als op de AV KBSB) als volgt bepaald: de ploeg die de meeste bordpunten verzamelde, krijgt de twee punten en de andere ploeg nul. In geval beide ploegen gelijke punten behaalden, krijgt iedere ploeg één punt. En forfaitscores hebben WEL invloed op deze matchpuntenbepaling. In die zin is het louter een wiskundige optelsom van de bordresultaten gevolgd door een “groter dan”- of een “is gelijk aan”-vergelijking.

Concreet wil dit zeggen dat bij een stand van 12-11, de eerste ploeg twee matchpunten krijgt en de tweede nul. Bij een stand van 11-11 krijgen beide ploegen één matchpunt.

Tot slot wil ik nog meedelen dat sinds de invoering van het 3-2-1-0-systeem altijd deze matchpuntentelling werd doorgevoerd zowel vroeger toen de bordpunten primeerden boven de matchpunten, als ook later als de matchpunten primeerden boven de bordpunten. Dus op zich ben ik zeer verbaasd om nu pas dit protest van u te krijgen.

Vermits dit een uitspraak is, wil ik u wijzen op artikel 15. Indien u hiertegen in beroep wilt gaan, dan heeft u hiervoor 30 dagen de tijd, dus tot en met 9 december 2010. U dient dit schriftelijk te doen bij de voorzitter van de KBSB (Chris Ghysels, chris.ghysels@pandora.be), maar ik zou ook willen vragen om mij hiervan in CC te zetten. Daarnaast dient u ook een waarborg van 125 EUR te betalen op het nieuwe bankrekeningnummer van de KBSB (zijnde 001-5982300-95 K.B.S.B. vzw - F.R.B.E. ASBL).

Ik hoop u hiermee voldoende geïnformeerd te hebben.

Met vriendelijke groeten,

Luc Cornet.

Verantwoordelijke Nationale Toernooien.

Van: Ronny.Bonne@ec.europa.eu [mailto:Ronny.Bonne@ec.europa.eu] 
Verzonden: dinsdag 9 november 2010 9:41
Aan: luc.cornet@telenet.be
CC: chris.ghysels@pandora.be
Onderwerp: uitslagen IC

Geachte Wedstrijdleider,
Beste Luc,
 

Namens de Vrijschaker Landegem wens ik protest aan te tekenen tegen de manier waarop u punten toekent voor de ploegresultaten in afdeling 3D (andere afdelingen heb ik niet gecontroleerd).
 

Voor de ontmoeting uit de tweede ronde: Caissa Europe - Europchess, die blijkbaar op 12-11 eindigde, schrijft u 2-0 in voor eerstgenoemde.
Voor de ontmoeting uit de derde ronde: Kortrijk - Artevelde (einduitslag 11-11) schrijft u 1-1 in.
O.i. moet dat resp. 1-0 en 0-0 zijn.
Het is inderdaad zo dat een ploeg die 12 pt haalt (op 6 borden) nooit recht heeft op meer dan de voorziene punten voor een puntendeling.
Naar analogie kan een ploeg die minder dan 12 punten haalt nooit enige punten halen.
Betrokken ploegen mogen niet meer voordeel halen uit de toegekende forfaits dan waar ze recht op hebben.
 

Ik wijs erop dat het ook zo is dat voor individuele partijen de einduitslag niet noodzakelijk 1-0, 0-1 of 0,5-0,5 hoeft te zijn (zoals de uitslagenfiches op de site van de KBSB terecht aangeven). Een speler die normaliter niet méér zou gehaald hebben dan remise (bv. in de partij met koning alleen overgebleven) krijgt ook niet meer punten omdat de tegenstrever wordt gesanctionneerd met een 0.
 

Het probleem met het  huidig reglement (art. 37 b) is dat er niet wordt aangegeven wat onder ploegwinst (en -remise) dient verstaan te worden. Dat probleem bestaat niet op het vlak van individuele partijen omdat we hier kunnen terugvallen op de FIDE-regels die dat duidelijk bepalen. De FIDE-regels voorzien echter niet in het hier gestelde probleem betreffende ploegresultaten.
 

Het is dus zo dat we uw interpretatie van art. 37 b) betwisten op grond van een logische interpretatie van de regels, in analogie met puntentoekenning voor individuele uitslagen.
 

In de overtuiging dat u tot een herziening van de uitslagen zult overgaan,
 

Met vriendelijke groeten,
 

 

Ronny Bonne
Vrijschaker Landegem
